

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**за спеціальністю 081 «Право»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,**  
**розроблену кафедрою права та правоохоронної діяльності**  
**Центральноукраїнського державного педагогічного університету**  
**імені Володимира Винниченка**

Підготовка гідних кадрів у сфері юриспруденції відіграє неocenенну роль у забезпеченні органів державної влади та органів місцевого самоврядування кваліфікованими юристами, оскільки їх завдання – надавати якісну консультацію та на практиці відстоювати права, свободи та інтереси осіб у разі їх порушення. Саме тому правова освіта посідає особливе місце в сучасній системі освіти України.

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», розроблена працівниками Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка після консультації із науковою спільнотою та потенційними роботодавцями, які підкреслили потребу у даних фахівцях.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетенції, спрямовані на підготовку висококваліфікованих правників здатних розуміти природу і зміст основних правових інститутів, меж правового регулювання різних суспільних відносин, розв'язувати складні спеціалізовані завдання у різних сферах діяльності та надавати послуги, отримання яких є обов'язковими для реалізації та захисту прав і законних інтересів людини, громадянина та юридичної особи, у тому числі на набуття, зміну чи припинення їх прав та обов'язків.

Виступаючи стецкхолдерами, ми зацікавлені в якості підготовки майбутніх юристів ЦДПУ, а також дотриманні при цьому вимог сучасної освіти: стандарту з даної спеціальності, відображенням його у освітньо-професійній програмі та навчальному планові. У зв'язку з цим, наголошуємо

на необхідності виділення більше годин на практичну підготовку бакалаврів, здатних застосовувати правові принципи та доктрини на практиці. На нашу думку, є доцільним передбачити щорічне проходження практики майбутніх фахівців права на базах суб'єктів владних повноважень, які здійснюють діяльність з надання послуг, отримання яких є обов'язковими для реалізації та захисту прав і законних інтересів осіб, у тому числі на набуття, зміну чи припинення їх прав та обов'язків.

Резюмуючи, слід наголосити, що рецензована освітньо-професійна програма «Право» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка розроблена на якісному рівні з дотриманням структурно-логічної будови та є такою, що спроможна забезпечити належний рівень підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Сподіваємось, що наша резолюція не залишиться поза увагою й відіграє позитивну роль в організації освітнього процесу з підготовки фахівців з права.

**Директор**

**департаменту надання адміністративних послуг**

**Кропивницької міської ради**

**Олександр НІКІТЕНКО**

08 12 2022 р.

